

郑爽来到古代跟宋嫂学做鱼羹  
陈乔恩拿下靳东和王凯两个男神

# 年底收官,你想看哪部剧?



玄幻剧有《幻城》《青云志》,爱情剧有《微微一笑很倾城》《欢乐颂》,刑侦剧有《余罪》《法医秦明》,谍战剧有《麻雀》《胭脂》……算上正在热播的《咱们相爱吧》和《锦绣未央》,今年的电视剧还算热闹。该吐槽的吐槽,该舔屏的舔屏,一路追到年底,终于到了收官战——12月,几个卫视都将推出他们最后的重点剧,有明星有话题。看看这几部电视剧,有没有你感兴趣的?



▲《美人私房菜》剧照  
◀《放弃我,抓紧我》海报

## 央视鸡年春晚 四大分会场确定

上海、哈尔滨、桂林、西昌

本报讯 2017年央视鸡年春节联欢晚会正紧锣密鼓地准备着,昨天记者获悉,2017年央视春晚四大分会场确定,分别是上海、黑龙江哈尔滨、广西桂林和四川西昌四地。

据《华西都市报》报道,继2016年央视春晚设立四个分会场取得成功后,2017年将再次设立四个分会场。在这四大分会场中,西昌的“火”、哈尔滨的“冰”、桂林的“自然山水”、上海的“国际大都市范儿”,特色鲜明。

2017年1月27日除夕夜,四大分会场节目与央视1号演播厅的主会场春晚节目,一起汇聚在央视鸡年春节联欢晚会中,呈现出东西南北中华儿女为实现“中国梦”努力奋斗、盛世大联欢迎接春天到来的喜庆景象。(华西)



## 出轨门女主 赵雅淇道歉: 与林丹无经济瓜葛

本报讯 “林丹出轨”事件发酵多日后,昨天下午,出轨门女主角——艺人赵雅淇(上图)事发后首度公开露面,在北京召开小型媒体沟通会,向因为自己受到伤害的人和社会公众道歉,她承认看过林丹比赛,但否认与其有金钱往来。

直播沟通会上,赵雅淇身穿白色上衣搭配棒球帽出境,看上去十分憔悴。她落座后拿出发言稿念起来,一边抹泪一边坦承错误,“对上周的事件,我正式向大家道歉,并诚心接受大家批评。对于这件事而影响到和伤害到的人,我表示深深的歉意。真的,对不起。对于我的家人,对于给他们带来的巨大的压力、痛苦和伤害,是我最不能原谅自己的。”

此前,赵雅淇曾在微博晒出观看羽毛球比赛的工作证,昨天她承认确实曾看过林丹比赛,不过对于男方为其购买大量奢侈品的传闻,她进行了否认:“我跟他没有任何经济瓜葛,林丹给我买奢侈品、买车、买房都不是真的。”

此外,赵雅淇澄清微博账号“赵雅淇工作室”与其毫无关系,更否认给出轨上了“石锤”的“激情偷拍视频”是自己为炒作而暗箱操作,称没有能力做这些事,“我不相信有人为了出名付出这么大的代价吧!”

然而当听到记者直接问她“怎么与林丹认识”,且“事后林丹方面及其家人是否与她有过沟通”时,赵雅淇情绪失控当场泪崩,沟通会戛然而止。(新浪)

饰演)一起经历各种探险,来到塔克拉玛干沙漠中的精绝古城遗址,寻找“鬼洞”的故事。

被称为“老干部”的靳东说拍这部戏很辛苦:“沙子洗脸、从骆驼上摔下来都是常事。”不过,“都是甜蜜的经历啊”。靳东说胡八一这个角色最吸引他的地方是够细腻,“他打过越战,然后当兵、转业、复员、回到家,其实他很大程度上还是一个小兵痞。他又处在那样一个时代,上世纪80年代初期,现实当中的我,也经历过那个时代。那个时期不同的着装,还有人物的特点,包括语境、语言方式,整个社会状态都是我所喜欢的。”

## E 刘松仁、曾志伟、罗嘉良 这些老戏骨都来了

《无间道》  
上线时间:12月21日  
播出平台:爱奇艺

十年前,梁朝伟和刘德华的电影《无间道》上映,让香港电影焕发第二春,成为难得的经典。现在,这部经典改编成了一部网剧,由王阳、罗仲谦、朱锐、罗嘉良、廖菁儿等人出演,延续“卧底”元素,徘徊在正邪之间的两个年轻人,再次上演虐心故事。

与电影版不同,网剧《无间道》讲述一个全新的故事,从之前曝光的40秒预告片来看,依旧是港式警匪题材的气质,帮派大佬们在饭局上霸气对决,黑白卧底不断进行智力比拼,王阳、罗仲谦同时将枪口对准罗嘉良的镜头,也非常像电影版。除了王阳和罗仲谦两个男主角,刘松仁、曾志伟、罗嘉良等大家熟知的香港演员担任各种配角,这也是这部剧吸引港剧迷的一个原因。(杜青宝)

## A 郑爽做的宋嫂鱼羹 大家买不买账?

《美人私房菜》  
播出时间:12月4日  
播出平台:浙江卫视 安徽卫视

郑爽出道多年,多以清纯美少女形象出现在荧屏上,古装剧真心不多。这下大家有福了:《美人私房菜》的背景是宋朝,拥有皇家血统的宋玉蝶(郑爽饰演)流落民间,跟着宋五嫂长大的她得到对方的祖传厨艺,成为闻名江南的名厨,还爱上了五嫂的义子李马(马天宇饰演),但最终不得不牺牲个人感情来挽救国家的命运。

故事看上去很励志,重点还有美食加持。马天宇饰演的李马是一个将军,他说接这部戏就是为了美食,当年曾学过专业厨艺,剧中所有做菜的镜头都是自己完成的。郑爽则表示自己厨艺平平,不过大家最关心的是她的颜值问题——这部剧拍摄时,郑爽暴瘦的新闻一直不断。

还有一个看点,“石榴姐”苑琼丹在这部剧中饰演宋五嫂,即宋嫂鱼羹的创始人。

## B 老公到底应不应该 藏私房钱?

《老公们的私房钱》  
播出时间:12月5日  
播出平台:江苏卫视

这部剧被称为现代都市家庭“战争”喜剧,由范明、左小青、涂松岩、高露和潘虹等人出演,从三姐妹的“驯夫记”出发,讲述郑妈妈家的三个闺女和三个女婿因为突如其来的一段录音,开始的一场私房钱大战故事。

剧中的一切家庭矛盾,都从丈夫们是否该有私房钱这个话题产生,然后延伸出一系列鸡毛蒜皮的哭笑情节。谈到这部剧的概念,出品方曾表示,虽然是讲夫妻间因为金钱引发的矛盾,但实际上却是透过家庭生活中的这些冲突,真实而又残酷地拷问夫妻间的信任危机,“我们希望通过小三闺蜜、极品前任、恶婆婆等社会性的话题引发观众共鸣,也希望通过呈现郑家三姐妹为爱的执着努力,向观众传递爱情里的正能量。”

## C 失忆的陈乔恩 如何找回从前的爱情?

《放弃我,抓紧我》  
播出时间:12月11日  
播出平台:湖南卫视

前不久,演员乔任梁因抑郁症离开人世,让许多粉丝和网友唏嘘不已。这部《放弃我,抓紧我》是乔任梁、王凯和陈乔恩主演的作品,不少粉丝都说想看看这部剧,表达对乔任梁的怀念。

电视剧讲述设计师苏微微(陈乔恩饰演)因一次意外失去部分记忆,记忆停留在23岁的她和爱人逐步解开以前的误会,重新找回了爱情。乔任梁饰演的霍骁是微微的未婚夫,为了追回自己的未婚妻,始终守在她周围,千方百计阻挠微微私下调查,角色挑战很大。王凯饰演的陈亦度,依旧走“霸道总裁”路线,尤其跟陈乔恩上演的相爱相杀故事,是这部剧最大的看点。

## D 靳东就是喜欢 上世纪80年代的味道

《鬼吹灯之精绝古城》  
播出时间:12月12日  
播出平台:东方卫视 腾讯视频

“盗墓”是近两年影视剧热门题材,《鬼吹灯》拍过两部电影,《盗墓笔记》电影版、电视剧版都有。现在,《鬼吹灯》也推出电视剧了——《鬼吹灯之精绝古城》就像《九层妖塔》和《寻龙诀》的结合体,讲述胡八一(靳东饰演)、Shirley杨(陈乔恩饰演)和王胖子(赵达

# 郑州海宁皮革城 直通车开通了

冬天到了,你是否在为外出旅游还是购物而纠结?近日平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动,仅需38元/人,让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六日发团。

报名地址:	中兴路市客运中心站售票大厅	佳田国际大酒店一楼	矿工路市长途汽车站出口
	2222066	2699880	3902221